



高温再度来袭 今明或现 38℃以上高温

昨天，市区最高气温只有 29.8℃，不过这只是凉爽天气的“回光返照”，酷暑正在逼近。

根据市气象台昨天发布的高温报告，受副热带高压影响，今明两天我市大部分地区最高气温将达到 35℃~37℃，个别地区可能出现 38℃以上的高温。

这回可是正儿八经的副热带高压影响哦，大家要做好防暑降温，同时还要防范突如其来的雷暴天气。

昨天下午 2 点 42 分，市气象台就发布了雷电橙色预警信号，雷雨天气席卷了宁海、象山、奉化等南部地区，雷雨时还伴有短时暴雨和 7~9 级雷雨大风。

根据预报，今天午后局部地区也可能出现雷阵雨天气，大家在户外遇到雷雨，不要在树下、电杆下、塔吊下避雨，也不要空旷场地打伞、使用手机。

记者 石承承

城区中小学将有变动 七中明后年搬迁

宁波城区教育部门近日发布“小升初”招生政策，校校对口方案也同时发布。今明两年，将有一些中小学新建或变动。

后孙地块将新建学校

地处新星路以北、望童北路以西的后孙地块将新建学校，最快今年年底或明年年初开工，预计 2017 年建成。规划建设九年一贯制学校，后孙小学（暂名）规划班级为 36 班，后孙中学（暂名）规划班级为 30 班。

海曙区今年年底将启动气象路小学建设，今年年底将动工，可能要 2017 年初建成。

三江中学停招初一

江北区教育部门公布三江中学今年不再招收初一新生，改由大庆北路地块新建成的江北中学招生。

江北湾头区块正在开建湾头小学，是学制六年学校，预计 2015 年建成。

七中明后年搬迁

宁波七中将要整体搬迁，新校址在滨江广场附近，预计 2015~2016 年投入使用。原七中校舍将以集团化运作模式建成一所优质小学。

潘火中学年底开工

鄞州区潘火街道辖区内目前没有中学，小学毕业生要去下应街道读初中。

初步预计潘火中学将在 2014 年年底开工建设，2016 年下半年投入使用。

记者 李臻

水漫凤凰古城



受暴雨袭击，湖南凤凰古城境内沱江河昨天水位暴涨，导致临江两岸客栈和商铺低层被淹，古城内大部分区域进水，景区关闭，古城大面积停电。

洪峰已将一座横跨于沱江身。沱江河堤溪地段因河水上涨至路面，车辆通行已启动交通管制，受灾群众和临江客栈游客被紧急转移。一座木质结构的“风雨桥”也已被冲垮。该桥于 2008 年前后由凤凰县政府投资修建。

此次洪灾还引发了众多网友和游客对凤凰古城的关注。微博用户“沫小菡 caro”表示：“计划好的凤凰行被昨天一场暴雨冲刷掉了。”

中新社



凤凰古城街道被水淹没。

地铁给您带来哪些便利？ 快来创作拿奖品哦

宁波市教育局宣传德育处、宁波市轨道交通集团有限公司运营分公司联合举办的“我眼中的宁波轨道交通”作品征集活动还剩不到 10 天了，中小学的小伙伴们快来画画或写作吧，还有机会拿奖品、上报纸哦！

邮寄地址：宁波市东环南路 519 号 1408 室 郭小姐 收

电子邮箱：tougao@nbmetro.com

截止时间：7 月 25 日

记者 林华奇

作品选登

宁波地铁的“三字经”

家门口的地铁开通了！我们一家三口乘坐地铁，感受了轨道交通的魅力，现在我来谈谈宁波地铁的“三字经”。

美

我进入地铁入口，眼前突然一亮，有一种豁然开朗的感觉。抬头望去，一盏盏射灯发出明亮又柔和的光芒，灯光倒映在地面上，大厅变得更亮堂。

自动售票机整齐而又美观。我选择好要去的地方，再把钱放入购票机里，车票就吐了出来。

稳

我们拿着车票来到地下二层的月台。站在月台上等了一会儿，“嗖”的一声，像长龙似的地铁就来了。

乘地铁一点也不颠簸，连平时经常要晕车的老妈也大喊舒服。窗外的灯火飞快地从我眼前闪过，像流星一样。

快

没过几分钟，我们便到了目的地。回想以往在地面上，那是一路“堵”过去的。不光路堵，找车位更令人头痛，绕来绕去的，要浪费好多时间。

如今有了地铁，我们出行更便捷了！

鄞州区华泰小学 504 班 郭若铭



鱼儿游到纸上来

扫描二维码看鱼拓创作视频

7 月 12 日，集海钓技巧辅导、钓场联络推介、鱼拓艺术欣赏、海钓渔具购置等功能为一体的宁波国际海钓体验中心在宁波市体育馆西侧成立，一场高水准的鱼拓艺术展也在该体验中心举办。

“鱼拓创作简单易学，普通市民也能动手尝试。”宁波鱼拓艺术家古木告诉记者，鱼拓是一种将鱼的形象用墨汁或颜料拓印到纸上的技法和艺术，起源于宋朝。如今，很多海钓爱好者喜欢将自己钓到的鱼拓印到宣纸上，既可留作纪念，也创作了艺术品。



记者 林华奇 / 文 记者 崔引 / 摄

蓝天健身中心免费泳票也到位 千余张泳票明天开抢

甬城天气已切换到了“高温模式”，市体育局和东南商报社联合举办的“共享畅游”全民健身活动又迎来一支“送清凉”的主力军，市蓝天健身中心室外游泳池已正式开放，向市民免费派发的 1000 张泳票也已到位，其中 100 张已派发给“小候鸟”。

蓝天健身中心游泳池位于蓝天路与机场路交叉路口附近（海曙区蓝天路 406 号），开放时间为 7 月 9 日至 8 月 20 日。

明天，1000 余张“共享畅游”游泳票将通过《东南商报》和《D 壹时间》派发，请大家关注抢票消息，按照要求参与领票。

记者 蒋继斌